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Ενημέρωση αλλαγών στο ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014-2020                                                                                           11/7/2017 

 
Α) Προγραμματισμός Επιτόπιων Επαληθεύσεων 
 
Η πρόσβαση στην  οθόνη του Εξαμηνιαίου προγραμματισμού Επιτόπιων Επαληθεύσεων γίνεται από το περιβάλλον 
του ΕΣΠΑ 2014-2020, στο μενού Επιτόπιες Επαληθεύσεις. 

 
 
Στον προγραμματισμό επιτόπιων επαληθεύσεων καταχωρούνται τα εξής στοιχεία: 

 
Λογιστική Χρήση(     ), Εξάμηνο(    ) , Φορέας συμπλήρωσης (    )και αιτιολογία προγραμματισμού (     ). 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ:  Η Λογιστική Χρήση αφορά στη χρήση στην οποία πιστοποιήθηκαν οι δαπάνες τις οποίες η 
Διαχειριστική Αρχή καλείται να ελέγξει.  
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Εν συνεχεία καταχωρούνται οι πράξεις ή τα υποέργα που θα αποτελέσουν αντικείμενο της επιτόπιας επαλήθευσης, 
οι δαπάνες προς επαλήθευση και οι εκτιμώμενες ημερομηνίες. Αφού συμπληρωθούν όλα τα στοιχεία 
Οριστικοποιείται ο Προγραμματισμός. 
 
Ανά εξάμηνο λογιστικής χρήσης δημιουργείται ΕΝΑΣ και μόνο προγραμματισμός. Σε περίπτωση αναθεώρησης του 
προγραμματισμού θα δημιουργείται  νέα έκδοση του προγραμματισμού αυτού.  Η νέα έκδοση δημιουργείται από 
το κουμπί πολλαπλών επιλογών όπως φαίνεται στην κάτωθι εικόνα. 
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Β) Αλλαγές στα Δελτία Δήλωσης Δαπανών 
 
Αποκαταστάθηκαν δυσλειτουργίες στο Δελτίο Δήλωσης Δαπανών που αφορούσαν στην προσυμπλήρωση από 

ΠΣΥΠΠΟΔΕ.  

Σημαντική αλλαγή! Σε έργα κυρίως αυτεπιστασίας, αλλά και γενικότερα, δεν επιτρέπεται πλέον η χρήση πληρωμών 

από ΠΣΥΠΠΟΔΕ, όταν το ΑΦΜ αναδόχου δεν έχει δηλωθεί στο ισχύον ΤΔΥ.  

Επιπλέον, βελτιστοποιήθηκε η λειτουργικότητα της συμπλήρωσης Συσχετισμού Πληρωμής, με την προσθήκη 

ελέγχων για την αποτροπή λανθασμένων καταχωρήσεων. 

Επισημαίνεται ότι η εισαγωγή Δελτίου Δήλωσης Δαπανών μέσω Web Service θα είναι εκτός λειτουργίας, έως ότου 

ενσωματωθούν οι ανωτέρω τροποποιήσεις.  

Για την αποκατάσταση της υπηρεσίας θα ενημερωθείτε με σχετική ανακοίνωση. 

 
 

 


